
Las denna handbok noggrant innan du satter igang din apparat.

Spara den pa en saker plats for framtida bruk.

Design och specifikationer kan andras for forbattringar utan

foregaende meddelande.

MICRO-STEREOSYSTEM

BRUKSANVISNING

MODELLER: LX-M240 (LX-M240A/D/X, LXS-M240)

LX-M241 (LX-M241A/D/X, LXS-M241)

LX-M340 (LX-M340A/D/X, LXS-M340)

LX-M341 (LX-M341A/D/X, LXS-M341)

SW_LX-M240.M340-SWE

CD-R/RW
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Forklaring av grafiska symboler:
Blixtsymbolen med en pil inom en

liksidig triangel ar avsedd att varna

anvandaren for narvaron av oisoler-

ad farlig spanning inuti apparatens

holje som kan vara tillrackligt stor for

att utgora en risk for elektriska stotar

for manniskor.

Utropstecknet inom en liksidig trian-

gel avser att uppmarksamma anvan-

daren pa narvaron av viktiga drift-

eller underhalls- eller serviceanvis-

ningar i den litteratur som medfoljer

apparaten.

VARNING

FOR ATT MINSKA RISKEN FOR BRAND

ELLER ELEKTRISKA STOTAR, UTSATT INTE

DENNA APPARAT FOR REGN ELLER FUKT.

Undvik elektriska stotar genom att inte oppna

apparatladan. Lat endast kvalificerad personal
utfora service.

Apparaten far inte exponeras for dropp eller

stank och inga vatskefyllda foremal, som

t.ex. vaser, far placeras pa apparaten.

Denna etikett finns inuti apparaten.

Denna Compact Disc-spelare ar klassificerad

som en CLASS 1 LASER produkt.
Etiketten for CLASS 1 LASER PRODUCT sitter

pa apparatens utsida.

VARNING

Anvandning av kontroller eller justeringar
eller utforande av procedurer av annat slag an

de som specificerats hari kan resultera i

exponering for farlig stralning.

Laserdelen i denna produkt kan skicka ut

stralning som overskrider gransen for Klass 1.

CAUTION:INVISIBLE LASER RADIATION

WHEN OPEN AND INTERLOCKS

DEFEATED. AVOID EXPOSURE TO

BEAM.

VARNING:OSYNLIG LASERSTRALNING

NAR DENNA DEL AR OPPNAD
STRALEN AR FARLIG.

Attention:Quand l'appareil est ouvert, ne

pas s'exposer aux radiations invisibles du

faisceau laser.

RISK FOR STOTAR-
OPPNA INTE

VARNING

VARNING:FOR ATT MINSKA RISKEN FOR
ELEKTRISKA STOTAR AVLAGSNA INTE

KAPORNA (ELLER BAKSTYCKET) INGA

FOR BRUKAREN SERVICEBARA DELAR

INUTI. HANVISA TILL KVALIFICERAD

SERVICEPERSONAL FOR SERVICE

Om denna produkt ar markt med CE-symbolen
innebar det att den uppfyller EEC reglerna
89/336/EEC.
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For att sakerhetsstalla ratt anvandning av denna

apparat, vanligen las bruksanvisningen noggrant
och spara den for framtida hanvisning

Denna bruksanvisning innehaller information om

drift och forsorjning av din CD-spelare.
Om servicehjalp ar nodvandig, kontakta en auk-

toriserad serviceverkstad (hanvisa till Kapitel 4,
Underhall och Service).

Symboler som anSymboler som anvands i dennavands i denna

ananvisningvisning

Anger faror som sannolikt kan skada

apparaten eller annan materiel.

Anger speciella funktioner i denna

apparat.

Anmarkningar om kassetternaAnmarkningar om kassetterna

For att forhindra oavsiktlig inspelning
Du kan forhindra oavsiktlig inspelning genom att

ta bort sakerhetsfliken(arna) pa kassetten (med
en liten skruvmejsel).

Om du senare vill spela in pa bandet sa tack

bara halet med en bit sjalvhaftande tejp.

MedMeddelande om skivdelande om skivoror

Hantering av skivor

Ror inte skivans avspelningssida. Hall skivan runt

kanten sa att det inte blir fingeravtryck pa ytan.
Fast inte papper eller tejp pa skivan. Fast inte

papper eller tape pa skivan

Forvaring av skivor

Efter avspelning, satt skivan inne i facket.

Exponera inte for direkt solljus eller varmekallor

och lamna aldrig inne i en parkerad bil exponer-

ad for direkt solljus.

Rengoring av skivor

Fingeravtryck och damm pa skivan kan medfora

dalig bildkvalitet och ljudforvrangning. Innan du

spelar skivan bor du rengora den med en ren

trasa. Torka skivan inifran och utat.

Anvand inte starka losningsmedel, som till exem-

pel alkohol, bensin eller thinner, kommersiellt till-

gangliga tvattmedel eller anti-statisk sprej avsed-

da for rengoring av aldre vinyl skivor.

1 INLEDNING

Sida A

Sakerhetsflik for sida B

Sakerhetsflik

for sida A

Sjalvhaftande tejp.
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INLEDNING
FrFrontpanel/Baksidaontpanel/Baksida

1. CD-LUCKA

2. DISPLAY

3. POWER ( STANDBY/ON) (STROMBRYTARE)
4. OAO (Orienterings Akustisk Optimerare)

knapp
5. Knappen FUNKTIONSVAL

(TUNER/BAND, MP3/CD, TAPE, AUX)

6. HORLURSKONTAKT ( PHONES): 3.5mm

7. ? Knappen RECORD/ RECORD PAUSE ( )
? Knappen TUNING (-/+)
? Knappen CD SKIP/SEARCH (

/ )
? Knappen TAPE REWIND/FAST FORWARD

( / )
? Knappen PRESET (-/+) (TUNER)

? Knappen BACKWARD PLAY ( ) (TAPE):
TILLVAL

? Knappen PLAY ( ) (TAPE, CD)

? Knappen STOP ( ) (TAPE, CD)
? Knappen CLEAR

8. PUSH EJECT --BANDDACK

9. ? Knappen RDS : TILLVAL

? Knappen SET (CLOCK/TIMER)
? Knappen CD PAUSE (CD )
? COUNTER RESET (NOLLSTALLNING AV

RAKNEVERK) (COUNTER): TILLVAL

10. VOLYMKONTOROLL

11. ? Knappen SURROUND
? Knappen CLOCK
? Knappen TIMER
? Knappen CD SYNC.

? Knappen MODE/RIF

? Knappen PLAY MODE

(AVSPELNINGSLAGE) : TILLVAL

12. FJARRSENSOR

13. Knappen CD OPEN/CLOSE ( OPEN/CLOSE)

14. ANTENNKONTAKT

15. AUX-INGANG

16. HOGTALARKONTAKT

17. SPANNINGSVALJARKONTAKT : TILLVAL

18. NATSLADD

13

12

11

10

98

123

4567 AUX

ANTENNA

15

16

14

18 17

AM

GND

FM

TILLVAL
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FjarrkFjarrkontrontrolloll

2

3

4

7

9

10

11

12

5

1

8

6

DECK

MP3

1. POWER

2. PRESET ( )
3. CD FUNCTION

? PLAY/PAUSE ( )

?CDSTOP( )
? CD SKIP/SEARCH ( / )
? REPEAT

4. NUMMER knappar
5. MP3 registerinformationsruta (Mp3 info)

knapp
6. ? EQUALIZER PATTERN (EQ PATT.)

? XDSS

? SURROUND (SURR.)
? OAO (Orienterings Akustisk Optimerare)

knapp
7. TAPE FUNCTION

? RECORD/ RECORD PAUSE ( )
? BACKWARD PLAY ( ) : TILLVAL

? FORWARD PLAY ( )

?TAPESTOP( )
? FAST FORWARD ( )

?REWIND( )
8. PROGRAM/MEMO

9. SLEEP

10. VOLUME CONTROL ( )

(VOLYMKONTROLL)
11. MUTE (TILLFALLIG LJUDAVSTANGNING)
12. ? TUNER/ BAND

? AUX

/

/

Lagga in batterier i fjarrkontrollen
Lossa batterilocket pa
baksidan av fjarrkontrollen

och lagg in tva

R03-(AAA-) batterier.

Observera batteriernas

riktning.

Varning: Blanda inte gamla och nya

batterier. Blanda aldrig olika batterityper

(standard, alkaliska etc.).

AAA AAA

Fjarrkontrollens rackvidd

Rikta fjarrkontrollen mot mottagargivaren och

tryck pa knapparna.
Avstand: C:a 7 m fran fjarrkontrollens framsida.

Vinkel: C:a 30° i varje riktning sedd fran

mottagargivaren.

TILLVAL
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INLEDNING
DisplaDisplayfonsteryfonster

CDSYNC.

PROG RDS PS PTY RT CT REPEAT 1 ALL SLEEP MEMO

STEREO

REC

kHZ

MHZ

MUTE

4

1

32

56

78910
1114151617 1213

M

1. XDSS (Ljudsystem med extreme dynamik)-
indikator

2. OAO (Orienterings Akustisk Optimerare)
indikator

3. MP3-indikator

4. PROGRAM-indikator

5. CD PLAY/ PAUSE indikator

6. CD SYNCHRO RECORDING indikator

7. FM STEREO indikator

8. RECORD/ RECORD PAUSE indikator

9. TAPE PLAY DIRECTION indikator (TILLVAL)

10. MUTE-indikator

11. PLAY MODE indikator (TILLVAL)

12. TIMER indikator

13. MEMORY indikator

14. SLEEP indikator

15. CD REPEAT indikator

16. PS, PTY, RT, CT indikator (TILLVAL)

17. RDS indikator (TILLVAL)
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2 Installning

OBS

? Se till att du ansluter hogtalarkabeln till ratt plint pa komponenterna: + mot + och - mot -.

Om du vander pa kabelanslutningarna blir ljudet forvrangt och saknar basinnehall.

? Om du anvander framre hogtalare med lag maximal ineffekt maste du stalla in volymen forsiktigt for

att undvika for starkt ljud ut ur hogtalarna.
? Demontera inte framsidan pa den medfoljande hogtalaren.

Anslutningar aAnslutningar av antennerv antenner

Du maste ansluta de medfoljande FM/AM-antennerna om du vill lyssna pa radio.

AM

FM 75

AM

FM

GND

OBS

? For att undvika storningar bor du placera spolantennen for AM langt borta fran apparaten och andra

komponenter.
?D rag ut tradantennen for FM fullstandigt.
? Nar du har anslutit tradantennen for FM skall du halla den sa horisontellt som mojligt.

Anslutning aAnslutning av hogtalarv hogtalarsystemsystem

Anslut hogtalarna med hjalp av de medfoljande hogtalarkablarna. Anslut farg mot farg pa plintarna.

Anpassa hogtalarparametrarna (avstand, niva etc.) sa att du far basta mojliga surround-ljud.

(TILLVAL)
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Installning aInstallning av spanningv spanningen (TILLen (TILLVVAL)AL)

Om din apparat ar forsedd med spanningsvaljare

pa baksidan, kontrollera att den star pa den span-

ning du har i vagguttaget innan du kopplar in nat-

sladden.

TillbehorTillbehor

Anslut alla tillbehor som TV och VCR genom att

koppla in de bakre AUX socklar och tryck pa AUX.

Anmarkning
Du kan ocksa inspela fran en extrautrustning (se

inspelningsavdelningen).

AAudiojusteringudiojustering

Volyminstallning

?Vrid ratten VOLYMKONTOROLL medurs for att

oka ljudvolymen och moturs for att minska den.

? Tryck pa VOLUME CONTROL ( ) for att oka

eller pa ( ) for att minska ljudnivan pa fjar-
rkontrollen.

Justering av ljudkvaliteten
? Du kan valja mellan 4 fastsatta ljudimitationer
om du anvander EQ PATT knappen pa fjarrkon-
trollen.

FLAT : linjart frekvenssvar

ROCK : mera bas, mera diskant

POP : mindre bas, mindre diskant

CLASSIC : for orkestermusik

Horlurskontakt

Anslut en stereo horlurskontakt ( 3.5 mm) till hor-

lurskontaktdonet for att kunna hora ett ljud i horlu-

rarna. Hogtalarna frankopplas automatiskt nar du

inkopplar horlurarna (medfoljer ej).

MUTE (tillfallig avstangning av ljudet)
Tryck pa MUTE for att temporart stanna ljudet nar

t.ex. du maste ta ett telefonsamtal. MUTE-indika-

torn borjar blinka i displayfonstret.

SURROUND PA/AV
Du kan valja mellan 2 surround ljudlagen eller

stanga den av genom att trycka pa SURROUND

(SURR.).

XDSS (ljudsystem med extrem dynamik)
Tryck pa XDSS for att forstarka diskant och bas

och surround effekten. "XDSS ON" eller "XDSS

OFF" indikatorn lyser upp. Tryck pa XDSS igen for

att upphava.

OAO (Orienterings Akustisk Optimerare)
Tryck pa OAO for att forstarka basljudet. "OAO

ON" eller "OAO OFF" indikatorn lyser upp. For att

upphava, tryck pa OAO en gang till.
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3 DRIFT

VVal aalavAv Auto Funktionenuto Funktionen

? Om du trycker pa CD PLAY/PAUSE ( )
under mottagning av radiosignal eller CAS-

SETTE avspelning, borjar CD avspelning.
? Om du trycker pa PRESET ( ) eller

TUNER/BAND under CD eller CASSETTE

avspelning, kommer radio funktionen att

fungera.

Installning aInstallning av CLOCK (klocv CLOCK (klockan)kan)

1. Tryck pa CLOCK.

(Om klockan behover stallas, tryck och hall

nere CLOCK i mer an 2 sekunder.)

2. Valj 24- eller 12-timmars klocka genom att

trycka pa PRESET (-)/(+).

3. Bekrafta klockvisningen genom att trycka pa
SET.

4. Stall in ratt timtid genom att trycka pa
PRESET (-)/(+).

5. Tryck pa SET.

6. Stall in ratt minuttid genom att trycka pa
PRESET (-)/(+).

7. Tryck pa SET. Nu visas korrekt tid i

displayfonstret.

8. Tiden visas i c:a 5 sekunder varje gang du

trycker pa CLOCK.

AnAnvandning avandning av Sov Sovfunktionensvfunktionens

Nar du anvander sovtimern stangs strommen av

automatiskt nar den installda tiden har gatt ut.

1. Tryck pa SLEEP for att stalla in hur lang tid

du vill att det skall ga innan strommen stangs
av.

I displayfonstret kan du se i c:a

5 sekunder. Detta betyder att systemet

stangs av automatiskt efter 90 minuter.

Tryck pa SLEEP tills den onskade tiden

visas.

Anmarkning: Varje gang knappen trycks, min-

skar tidsintervallet med 10 minuter, i.e.

80...70.... osv.

2. For att kontrollera tiden som er kvar tills

strommen stangs av, tryck pa SLEEP nar

sovfunktionen ar aktiverad. Tiden som ar kvar

visas i ca 5 sekunder.

OBS

Om du trycker pa SLEEP medan sovtiden visas

aterstalls SLEEP-tiden (SOV).

3. For att upphava sovfunktionens lage, tryck pa

SLEEP-knappen upprepade ganger tills 10

visas och tryck sedan pa SLEEP en gang till

medan "SLEEP 10" indikatorn visas.

/

(12HR) (24HR)eller
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TimerTimer

Med TIMER funktionen kan du valja tidspunkt for

att sla pa eller stanga av radio mottagning och

inspelning, CD avspelning, band avspelning eller

inspelning och avspelning fran en extrautrustning.

1. Kontrollera aktuell tid genom att trycka pa
CLOCK.

(Timerfunktionen fungerar inte om du inte

staller in klockan.)

2. Tryck pa "TIMER" for att komma in i

tidsinstallningslage

(Om du vill ratta till en tidigare lagrad

TIMER-installning, tryck och hall nere

"TIMER" i mer an 2 sekunder.

- Den tidigare lagrade timertiden och

"TIMER" visas pa displayen.)

3. Varje funktion (TUNER-CD-TAPE) blinkar i

displayfonstret i tur och ordning. Tryck pa
SET nar den onskade funktionen blixtrar.

4. 1. a. Nar du valjer RADIO (TUNER) blinkar

indikatorerna "PLAY" och "REC"

omvaxlande i 3 sekunder.

'PLAY' : Radion spelar
'REC' : Radion spelar och spelas in

b. Tryck pa SET nar den onskade funktio-

nen blixtrar.

c. Om du har valt TUNER; Valj den tidi-

gare lagrade forinstallningssiffran med

PRESET (-)/(+) och tryck pa SET.

- Visas indikatorn 'ON TIME' i ungefar
0.5 sekunder pa displayen och

forsvinner sedan.

2. Nar du valjer funktionen CD eller TAPE,
- Visas indikatorn 'ON TIME' i ungefar 0.5

sekunder pa displayen och forsvinner

sedan.

5. Stall in starttiden (timmar) genom att trycka

pa PRESET (-)/(+).

6. Tryck pa SET for att bekrafta den timma

som du vill att apparaten skall slas pa.

7. Stall in starttiden (minuter) genom att trycka

pa PRESET (-)/(+).

8. Tryck pa SET for att bekrafta den minut som

du vill att apparaten skall slas pa.
- Visas indikatorn 'OFF TIME' i ungefar 0.5

sekunder pa displayen och forsvinner

sedan.

9. Stall in sluttiden (timmar) genom att trycka

pa PRESET (-)/(+).

10. Bekrafta timtiden for franslagning genom att

trycka pa SET.

11. Stall in sluttiden (minuter) genom att trycka

pa PRESET (-)/(+).

12. Tryck pa SET.

13. Stall in volymen genom att trycka pa PRE-

SET (-)/(+).

14. Tryck pa SET.
"

TIMER
"

visas i displayfonstret.

Installningen av timern ar nu avslutad.

15. Stang av systemet.
Den valda funktionen slas pa och av

automatiskt vid de installda tidpunkterna.

Stanga av eller kontrollera timern

Varje gang du trycker pa "TIMER"-knappen kan

du valja de installda tiderna eller stanga av

timern. Du kan ocksa kontrollera timerns status.

Nar du vill aktivera eller kontrollera timern skall du

trycka pa "TIMER" sa att
" "

visas i displayfon-
stret.

For att stanga av "TIMER", tryck pa "TIMER"-

knappen sa att
" "

forsvinner i displayfonstret.
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RDS-funktionen --RDS-funktionen -- TILLTILLVVALAL

Om RDS

Den har enheten ar utrustad med RDS (Radio
Data System) som gor att du kan fa tillgang till ett

stort utbud av information om FM-radio. Systemet
RDS, som anvands i manga lander, ar ett system
for att sanda stationers anropssignaler eller

natverksinformation, en beskrivning av stationens

programtyp, textmeddelanden eller beskrivningar
av musikurval och den korrekta tiden.

Stationssokning med RDS

Nar en FM-station som sander ut RDS-data hitta

kommer enheten automatiskt att visa stationens

anropssignal och RDS-indikatorn tander displayen
och indikatorerna for igenkanning av programtyp

(PTY), radiotext (RT), klocktid (CT) och RDS ser-

viceprogram (PS) om de sands av stationen.

RDS Displayinstallning

RDS-systemet kan sanda manga olika typer av

information utover den forsta anropssignalen som

visas nar en station forst hittas.

I normalt RDS-lage visar displayen stationsnam-

net, sandningsnatverk eller anropsbokstaver.
Om du trycker pa RDS pa frontpanelen kan du

bladdra igenom de olika datatyperna som visas i

den sekvensen.

(PS FREQUENCY PTY RT CT)
? PTY (Igenkanning av programtyp)-

Programmets namn visas pa displayen.
? RT (Radiotext)- Namnet pa radiotexten visas pa

displayen.
? CT (Tid som kontrolleras av kanalen)- Gor att

enheten kan ta emot aktuell tid och visa den pa
displayen.

? PS (Programservicenamn)- Kanalens namn

visas pa displayen.

Observera

Vissa RDS-stationer valjer att inte inkludera vissa

av dessa ytterligare egenskaper. Om de data

som kravs for ett visst lage inte finns tillgangliga
kommer displayen visa ett av meddelandena PTY

NONE, RT NONE, CT NONE eller PS NONE.

Programsokning (PTY)

En av de stora fordelarna med RDS ar moj-

ligheten att koda sandningar med programtyp-
skoder (PTY-koder) som anger vilken typ av pro-

gram som sands. Foljande lista visar de forkort-

ningar som anvands for att ange vilken PTY det

galler tillsammans med en forklaring av denna

PTY.

Du kan soka efter en viss programtyp (PTY)

genom att gora pa foljande satt:

1. Tryck pa TUNER/BAND for att valja FM-lage.

2. Valj onskad station genom att trycka pa TUN-

ING (-)/(+). Nar en RDS-sandning mottas

visar displayen pogramservicenamnet (PS)
eller RDS-indikatorn.

3. Tryck pa RDS for att valja PTY-lage.

4. For att soka efter en annan PTY, tryck pa
PRESET (-)/(+) samtidigt som den sista PTY

visas for att ga igenom listan av tillgangliga

PTY-typer.

5. Nar du har valt PTY, tryck pa

/ inom 5 sekunder. Enheten gar da in

i automatiskt soklage och forsoker hitta nasta

station med en godtagbar signalstyrka som

matchar den onskade PTY-typen.
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Forinstallning aForinstallning av radiostationerv radiostationer

Du kan forinstalla 30 stationer for FM och AM.

Innan du staller in stationerna skall du sanka

volymen till minimum.

1. Tryck pa TUNER/BAND for att valja den

frekvens (AM eller FM) du vill soka efter.

Varje gang du trycker pa den har knappen
vaxlar du mellan AM och FM.

2. Tryck pa TUNING (-)/(+) pa frontpanelen tills

frekvensindikatorn borjar andras.

Automatisk frekvensavstamning
- Tryck pa TUNING(-)/(+) i mer an 0,5
sekund. Skanningen stoppar nar apparaten
har hittat en sandarstation.

Manuell frekvensavstamning
- Tryck kort tid och upprepade ganger pa
TUNING(-)/(+).

3. Tryck pa PROGRAM/MEMO pa fjarrkontrollen.
En forinstalld siffra borjar blinka i displayfon-
stret.

4. Tryck pa RESET (-)/(+) (eller PRESET

() pa fjarrkontrollen) for att valja den

forinstallda siffran du onskar.

5. Tryck pa PROGRAM/MEMO igen.
Stationen lagras.

6. Upprepa steg 1 (eller 2) till 5 for att lagra

ytterligare stationer.

Radera alla forinstallda stationer

Hall PROGRAM/MEMO pa frontpanelen intryckt
c:a tva sekunder. "CLEAR" visas i displayfonstret.
Tryck pa CLEAR. Nu ar stationerna raderade.

Information

Om du redan har stallt in alla stationer visas

meddelandet FULL i displayfonstret ett ogonblick.
Darefter blinkar ett forvalsnummer. Folj stegen 4-5

for att andra den forinstallda siffran.

Aterkalla forval

Hall PRESET (-)/(+) ( eller PRESET ( ) pa
fjarrkontrollen) intryckt tills det onskade numret

visas. Du kan ocksa trycka pa knappen flera

ganger.

Att lAtt lyssna pa radioyssna pa radio

1. Tryck pa TUNER/BAND for att valja den

frekvens (AM eller FM) du vill ha.

Varje gang du trycker pa den har knappen
vaxlar du mellan AM och FM.

Den senast mottagna sandarstationen stalls

in.

2. Tryck pa PRESET (-)/(+) (eller PRESET

() pa fjarrkontrollen) upprepade ganger
for att valja den forinstallda station som du vill

lyssna pa.
- Varje gang som du trycker pa knappen
staller radion in en av de forinstallda

stationerna i taget.

3. Justera volymen genom att vrida pa
VOLYMKONTOROLL (eller genom att trycka

pa VOLUME ( ) pa fjarrkontrollen

upprepade ganger).

Lyssna pa en radiostation som inte ar forinstalld
? Anvand manuellt eller automatiskt install-

ningssteg 2 till vanster.

? Hall TUNING (-)/(+) pa frontpanelen intryckt
om du vill soka automatiskt.

Stanga av radion

Du stanger av radion genom att trycka pa
POWER ( STANDBY/ON) eller genom att valja
en annan funktion (MP3/CD eller TAPE).

Information
? Om en FM-station ar brusig

Tryck pa MODE/RIF sa att
"

STEREO
"

forsvinner i displayfonstret. Du far inget
stereoeffekt, men mottagningen blir battre.

Tryck pa MODE/RIF igen nar du vill ha tillbaka

stereoeffekten.

? Forbattra mottagningen

Flytta de medfoljande antennerna.

Anm

? Anvand funktionen MODE/RIF (Radio
Interference Filter) for att koppla om till

monomottagning om stereomottagningen
stors av brus.

? Vid inspelning av MV(AM)- eller LW-sand-

ningar kan svavningar upptrada.
Om det hander, tryck pa MODE/RIF en gang.

/

/

/

/
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BandaBandavspelningvspelning

Anmarkning: Anvand endast normala band

Grundlaggande avspelning

1. Tryck pa TAPE for att valja den funktionen.

("NO TAPE" visas i displayfonstret.)

2. Oppna kassettdacket genom att trycka pa

PUSH EJECT.

3. Satt in en kassett med bandet nerat och

stang luckan.

4. Tryck pa PLAY ( eller : TILLVAL).

Att stoppa avspelningen

Tryck pa STOP ( ) under pagaende avspelning.

Aterstallning av bandraknare

Tryck pa COUNTER RESET(COUNTER) under

avspelningen. Avspelningstiden visas som "TP-

0000" i displayfonstret.

Spela upp eller snabbspola

Efter att du har tryckt pa / pa

frontpanelen eller / pa fjarrkontrollen

under uppspelning, tryck pa PLAY ( ) Vid den

punkt dar du vill borja spela av.

DACK MED AUTO STOP
- Eftersom autostoppdack bara spelar av ena

sidan av bandet, stannar kassettdacket automatiskt

nar bandet ar slut.

DACK MED AUTO REVERSE: TILLVAL
- Man kan valja onskad bandriktning genom att

trycka pa PLAY MODE.

BandinspelningBandinspelning

Spola fram bandet till den punkt dar du vill starta

inspelningen

Anmarkning: Anvand endast normala band

Grundinstallning

1. Valj funktionen (MP3/CD, TUNER/BAND tai

AUX) du vill spela in.

2. Oppna kassettdacket och stoppa i en tom

kassett.

For att stalla in inspelningsriktning: TILLVAL

Tryck pa PLAY MODE upprepade ganger for

att stalla in inspelningsriktningen.

Inspelning fran radio, CD eller AUX-kalla

1. Tryck pa frontpanelen eller

fjarrkontrollen och valj sedan funktionen

MP3/CD, TUNER eller AUX.

"REC"blinkar och haller kassetten i pauslage.

2. Tryck pa eller PLAY( ) pa frontpane-
len eller fjarrkontrollen.

Inspelningen borjar.

Att gora en paus i inspelningen
Tryck under inspelning.
- "REC" blinkar i displayfonstret.

Att stoppa inspelningen
Tryck pa TAPE STOP( ).

Synkroniserad inspelning fran CD till band

Funktionen for synkroniserad CD-bandinspelning

kopierar en hel CD eller programmerade titlar

automatiskt till ett kassettband.

1. Tryck pa CD SYNC. I stopplage.
"REC" blinkar och "CD SYNC" visas i

displayfonstret.

2. Den synkroniserade inspelningen borjar
automatiskt efter cirka 8 sekunder.

Anm

? Om du onskar spela in fran ett sarskilt spar,

valj det sparet med CD SKIP/SEARCH

(/)innan du borjar den

synkroniserade CD-bandinspelningen.
? Det gar inte att andra funktion under inspelning.

Tryck

En gang

Tva

ganger

Tre

ganger

Visning Funktion

Efter att kassetten spelat
av den ena sidan stannar

den automatiskt.

Ter att kassetten spelats
av pa bada sidor stannar

den automatiskt.

Efter att kassetten spelats
av sex ganger pa bada

sidorna stannar kas-

settdacket automatiskt.
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CD-aCD-avspelningvspelning

Grundlaggande avspelning

1. Tryck pa MP3/CD for att valja CD-funktion.

Om ingen skiva finns laddad visas "NO

DISC".

2. Tryck paCD OPEN/CLOSE ( OPEN/

CLOSE) och lagg in en skiva pa skivtallriken.

Anm

Om du laddar en 8 cm (3-tums) skiva, placera
den da i den inre fordjupningen pa skivtallriken.

3. Tryck pa CD OPEN/CLOSE ( OPEN/

CLOSE) for att stanga skivluckan.

Audio CD: "READING" syns i rutan och

sedan kommer det totala antalet

sanger fram och man ser hur lang
tid de varar.

MP3 CD: "READING" syns i rutan och sedan

ser man det totala antalet register.
4. Tryck pa PLAY ( ) pa frontpanelen eller

PLAY/ PAUSE ( ) pa fjarrkontrollen.
Dessutom kan du spela en Audio CD eller

MP3 CD om Du anvander NUMMER

knapparna.

Pausa Avspelningen

Tryck pa CD PAUSE (CD ) eller PLAY/ PAUSE

() pa fjarrkontrollen. Tryck pa samma knapp

igen for att ateruppta avspelningen.

Stoppa Avspelningen

Tryck pa STOP( ) pa frontpanelen eller pa CD

STOP( ) pa fjarrkontrollen.

Tryck pa STOP( ) under avspelningen.

Hoppa over ett Spar
?T ryck pa CD SKIP/SEARCH (

/) for att hoppa till nasta spar.
? Om CD SKIP/SEARCH ( / )

trycks in nagonstans under avspelning av ett

spar, atergar spelaren till borjan av samma spar.
Varje gang som knappen trycks in igen hoppar

spelaren sedan till borjan av foregaende spar.

Soka efter ett Spar
Efter att Du trycker och haller /

knappen pa fjarrkontrollen under playbacken,

slapper Du den pa den punkt Du onskar.

Anmarkning
Denna funktion kan inte anvandas vid avspelning av

MP3 filer..

Upprepa

Att spela ett spar upprepade ganger
Tryck pa REPEAT en gang under pagaende
avspelning.
- "REPEAT 1" visas pa displayen.

Att spela alla sparen upprepade ganger
Tryck pa REPEAT en gang till under pagaende
avspelning.
- "REPEAT ALL" visas pa displayen.

Att avbryta upprepad avspelning
Tryck pa REPEAT ytterligare en gang under

avspelning.
- "Repeatindikatorn" forsvinner.

For att kolla MP3 registerinformationen
Tryck pa MP3 info knappen under MP3 register

playbacken.
- Informationen (Titel, Artist eller Album) i MP3

registret kommer upp i rutan.

- Om det inte kommer upp nagon information om

MP3 registret, kommer det upp i rutan "NO ID3

TAG".

Observera

Den har enheten kan ocksa spela upp CD-R eller

CD-RW-skivor som innehaller audiospar. .
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Programmerad Avspelning

Du kan arrangera den ordning som sparen spelas
av fran skivan och skapa dina egna program.

Programmet kan innehalla upp till 20 spar.

1. Tryck pa PROGRAM/MEMO pa fjarrkontrollen
nar i stillage.

2. Tryckpa / for att valja spar.

EX) "04 P-01" visas i displayen.

3. Tryck pa PROGRAM/MEMO pa

fjarrkontrollen.

4. Upprepa 1~3.

5. Tryck pa PLAY ( ) pa frontpanelen eller pa

PLAY/ PAUSE ( ) pa fjarrkontrollen.
"PROG." visas i displayfonstret.

For att kontrollera programinnehallet

Tryck pa PROGRAM/MEMO pa fjarrkontrollen nar

i stillage.
- En siffra for spar och programsteg visas.

Att tomma programinnehallet

Tryck pa PROGRAM/MEMO pa fjarrkontrollen

upprepade ganger i programmets stillage tills

"Track Number" borjar blinka. Tryck darefter pa

CLEAR pa frontpanelen eller pa STOP( ) pa
fjarrkontrollen.

Att lagga till spar i programinnehallet

1. Press PROGRAM/MEMO on the remote

control repeatedly on the program stop mode

until "Track Number" blinks.

2. Upprepa steg 2~4.

Att modifiera programinnehallet

1. Tryck pa PROGRAM/MEMO pa fjarrkontrollen
for att visa programsiffran som ska modifieras.

2. Upprepa steg 2~4.

Om MP3Om MP3

? Ett MP3 register ar audio-data som komprimer-
ats genom att anvanda MPEG1 audiolaggn-

ings-3 register-kodschema. Vi kallar sadana

register som har extensionen MP3 for "MP3

register".
? TEnheten kan inte lasa ett MP3 register som

inte har registerextensionen "mp3".

MP3 Skiv-forenlighet med den har

enheten har foljande begransningar:
1. Sampling-Frekvens / 8 -- 48 kHz

2. Bit-tal / 8 -- 320kbps
3. CD-R fysiskt format ska vara "ISO 9660"

4. Om Du spelar in MP3 register genom att

anvanda software som inte kan skapa ett

REGISTERSYSTEM, till exempel "Direkt-CD"

o.s.v., ar det omojligt att gora playback med

MP3 register. Vi rekommenderar att Du

anvander "Latt CD kopieringsapparat", som

skapar ett ISO9660 registersystem.
5. Registernamn ska innehalla 30 bokstaver

eller mindre och maste inkorporera ".mp3"
extensionen t.ex. **********.MP3".

6. Anvand inte speciella bokstaver som till

exempel */;*?*<>" o.s.v.

7. Aven om det totala antalet register pa skivan

har mer an 1000, kommer bara 999 att visas

upp.

Om MULTISESSION
- Den har funktionen kanner igen multisessions-

skivan i enlighet med en skiva av CD-ROM

typen.

Ex) Om det finns MP3 register i den forsta

sessionen, kommer bara MP3 registret i

den forsta sessionen att spelas.
Om det bara finns MP3 register i hela

sessionen,kommer hela MP3 registret i

varje session att spelas.
Om det finns Audio CD i den forsta sessionen,

spelas bara Audio CD i den forsta sessionen.

Programsiffra

Sparsiffra
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4 Underhall och Service

TTransporransporteringtering

Originalforpackningen och forpackningsmaterial
kan vara mycket behandiga. For att astadkomma

maximalt skydd, packa apparaten igen som den

var ursprungligen packad nar den lamnade fab-

riken om du behover transportering.

Rengoring aRengoring av Apparatenv Apparaten

Anvand en mjuk, torr trasa. Om ytorna ar mycket

smutsiga bor du anvanda en trasa som du fuktar

med en mild tvattmedelslosning.

Anvand inte starka losningsmedel, som till exem-

pel alkohol, bensin eller thinner, eftersom dessa

kan skada apparatens yta.
Anvand inte lattflyktiga vatskor som till exempel

insektssprej i narheten av apparaten.
Lamna inte foremal av gummi eller plast i kontakt

med apparaten under langre tid. De kan lamna

marken pa ytan.

Rengoring av skivor

Fingeravtryck och damm pa skivan kan medfora

dalig bildkvalitet och ljudforvrangning. Innan du

spelar skivan bor du rengora den med en ren

trasa. Torka skivan inifran och utat.

Anvand inte starka losningsmedel, som till exem-

pel alkohol, bensin eller thinner, kommersiellt till-

gangliga tvattmedel eller anti-statisk sprej avsed-

da for rengoring av aldre vinyl skivor.

SerSer vicevice

Anvand tabellen pa foljande sida for att finna los-

ning pa problemen innan du kontaktar teknikern.



18

FelsokningFelsokning

Symptom

Ingen strom.

Inget ljud

Apparaten borjar
inte avspelningen.

Fjarrkontrollen

fungerar inte

korrekt.

Orsak

? Natsladden ar inte ansluten.

?A udiokablarna ar inte riktigt

inkopplade.

? Strommen till den externa kallutrust-

ningen ar avstangd.

? Ingen skiva inlagd.

? En ospelbar skiva ar inlagd.

? Skivan ligger uppochned.

? Skivan ligger inte inom styrklackarna.

? Skivan ar smutsig.

? Fjarrkontrollen pekar inte mot

apparatens mottagningsgivare.

? Fjarrkontrollen ar for langt fran

apparaten.

? Det finns ett hinder mellan fjarrkon-
trollen och apparaten.

? Batterierna i fjarrkontrollen ar slut.

Atgard

? Satt in natkontakten ordentligt i

vagguttaget.

? Anslut kablarna ordentligt

? Satt pa den externa kallutrustnin-

gen.

? Lagg in en skiva.

? Lagg in en spelbar skiva.

? Lagg skivan med avspelningssidan
nedat.

? Lagg skivan i skivsladen korrekt,
inom styrklackarna.

? Rengor skivan.

? Rikta fjarrkontrollen mot

apparatens mottagningsgivare.

?A vstandet mellan fjarrkontrollen och

apparaten far inte overstiga 7 m.

?T ag bort hindret.

? Byt till nya batterier.



19

5 REFERENS

Design och specifikationer kan andras utan foregaende varning.

SpecifikationSpecifikation

[Allmant]
[CD]

[Tuner]
AM

FM

(MW)

[Forst]

[Hogtalare]

[Band]

Natkrav Refererar till enhetens bakpanel.

Energiforbrukning 50W 65W

Vikt 4.36kg 4.56kg

Yttrematt(BxHxD) 161 X 255 X 268mm

Frekvensomrade 40 - 18000 Hz

Signal/brus-forhallande 70 dB

Dynamiskt omrade 70 dB

Avstamningsomrade 87.5 - 108.0 MHz eller 65 - 74 MHz, 87.5 - 108.0 MHz

Mellanfrekvens 10.7 MHz

Signal/Brusforhallande 60/55 dB

Frekvensomrade 60 - 10000 Hz

Avstamningsomrade 522 - 1611 kHz eller 530 - 1610 kHz

Mellanfrekvens 450 kHz

Signal/Brusforhallande 35 dB

Frekvensomrade 100 - 1800 Hz

Uteffekt 20W + 20W 30W + 30W

Harmonisk forvrangning (THD) 0.15%

Frekvensomrade 40 - 25000 Hz

Signal/brusforhallande 80 dB

Bandhastighet 3000 + 3% (MTT-111. NORMAL HASTIGHET)

Svaj 0.25% (MTT -111, JIS-WTD)

Spoltid framat/bakar 120sec (C-60)

Frekvensomrade 250 - 8000 Hz

Signal/brusforhallande 43dB(P/B)/43dB(R/P)

Kanalseparation 50dB(P/B)/45dB(R/P)

Raderingsgrad 55dB (MTT-5511)

LXS-M240/LXS-M241 LXS-M340/LXS-M341

Typ 2 Vagar 2 Hogtalare 2 Vagar 2 Hogtalare

Impedans 6Ω 6Ω

Frevenssvar 75 - 20000 Hz 70 - 20000 Hz

Ljudtryck 87 dB/W (1m) 87 dB/W (1m

Markeffekt in 20W 30W

Max. effekt in 40W 60W

Nettomatt 160x247x197mm 160x247x230mm

Nettovikt 2.3kg 2.5kg

LX-M240A/D/X

LX-M241A/D/X

LX-M340A/D/X

LX-M341A/D/X
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